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BASSE TERRE
 LETECKY / 2026

Le Jardin Malanga 3.5 *, Basse Terre
Pro milovníky přírody a vkusné architektury, které se zde snoubí v perfektní harmonii!
Objevte tento butikový hotel na jihu Basse-Terre, jedinečné a autentické místo, s
úchvatnými výhledy na souostroví Saintes, co víc si přát!
Rychlý přehled

přátelská atmosféra
nádherné výhledy na celé souostroví
u úpatí sopky The Madeleine
možnost ubytování až 2 dětí v pokoji s rodiči

Poloha

cca 60 km od letiště
cca 20 minut jízdy od pláže

Basse Terre, ve vesničce Trois Rivieres, nedaleko úpatí vyhaslé sopky Madeleine a tří vodopádů,
které nabízejí grandiózní podívanou. Koloniální dům z roku 1927 totálně renovovaný do svého
původního designu a 3 úžasné vily leží v tropické zahradě plné pomerančovníků a citrusovníků.
Hotel nabízí úchvatné výhledy na souostroví Les Saintes. Nejbližší písečná pláž je vzdálena cca 20
minut jízdy. Vzdálenost od letiště cca 60 km.
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Popis resortu
v hlavní budově se nacházejí 2 propojené ložnice s vlastním příslušenstvím a v 1. patře další 2
třílůžkové ložnice se sprchou. Tři vily mají pak vždy 2 oddělené ložnice a dětský pokoj v patře.
Všechny jsou vybaveny klimatizací, telefonem, multimediální přípojkou, koupelnou, WC a terasou
se zahradním nábytkem. Hostům je k dispozici restaurace, bar, wellness, bazén, stolní tenis a
billiard. Na vyžádání je možné zajistit i hlídání dětí. Možnost ubytování až 2 dětí.
Stravování
snídaně formou bufetu, možnost dokoupení polopenze formou servírovaného menu či á la carte.
Náš názor
Pro milovníky přírody a vkusné architektury, které se zde snoubí v perfektní harmonii! Objevte
tento butikový hotel na jihu Basse-Terre, jedinečné a autentické místo, s úchvatnými výhledy na
souostroví Saintes, co víc si přát!
Poznámka
Residence je v období 1.6.-9.7.2023 + 28.8.-8.10.2023 z důvodu pravidelné údržby
uzavřena.Doporučujeme pronájem auta na celou dobu pobytu.


